

# 昨天还说他是老领导 今天怎么改口说他早辞职了?

原来,单位职员为拉业务说了假话,肇事车主躲避赔偿留了假地址

“喊你们单位王祥出来!”  
“你们被骗了,这个人早就辞职了。”

“你们才是骗人呢,昨天你们还承认有这个人。”

昨天上午10点左右,十几个人拦在新街口隆盛大厦门口,一对母子披麻戴孝,要求大厦里一家公司交出人。原来,王祥的车前不久在浦口撞死了倪先生,当时开车的肇事司机赔了5万元后不见了,倪家人根据车主王祥在笔录中留下的单位地址,找到了这里。倪家人和公司员工争执不下,喊来了民警。

□快报记者 是钟寅

家属只得去找车主王祥,但王祥避而不见。

当初做笔录时,王祥自称是新街口附近一家公司的员工,还是个科长。家属从交警大队打听到王祥所在单位的地址,准备前去向王祥施压,要求赔偿。

为了避免白忙活,家属先派出两个人到王祥单位踩点,打算确认消息后再行动。前天下午,倪先生两个亲友西装革履,来到新街口这家单位。“找一下你们单位的王祥。”“你们找他有什么事啊?”“我们找他联系业务的,是他朋友。”

一听有业务主动找上门,办公室里一个年轻女孩连忙说,王祥是她老领导。两人确定了王祥确实在这里上班,敷衍几句后,不动声色地离开了。

当晚,倪先生的妻子联系好十几个亲友,昨天一早,一行人来到新街口隆盛大厦。倪先生的妻儿披麻戴孝站在楼下,要求单位交出王祥,当面协商赔偿问题。

问清王祥扯进了一场车祸,单位的人连忙说,“这个人早就辞职了。”家属哪里肯相信,他们堵在门口,不肯离开。最后,淮海路派出所的民警来了,终于弄清

真相。

原来,王祥在2008年就离开了这家单位,单位还保留着解除劳动合同的协议。至于单位员工先前的说有这个人,是因为有业务找上门,才顺势推舟说的。而王祥在这个单位时,根本不是什么老领导,也不是什么科长,不过是个驾驶员。民警说,显然王祥在做笔录时提供了假材料,建议倪先生家属通过办案的交警要到王祥的家庭住址,再想其他办法。

昨天下午,倪先生家属要到了王祥的家庭地址,不过还是没找到他,也不知是不在家,还是他又留了一个假地址。

家属难办了,如果车主不赔偿,不接受调解,他们该怎么维权?江苏圣典律师事务所的严国亚律师说,司机交通肇事逃逸,并致人死亡,已经涉及刑事责任。受害者家属可附带提出民事赔偿,若司机无力赔偿,可追究车主的连带责任。车主拒绝赔偿,家属可以通过法院起诉,判决后由法警强制执行。

目前,家属准备向浦口区人民法院起诉。

(文中人物系化名)

## 母女被泼煤油点燃 一人还身中多刀

什么深仇大恨让他下此毒手?

“哪能想到是杀人啊,都还以为是小火灾呢!”昨天晚上,栖霞区仙居雅苑,一对母女被人泼洒煤油,并点燃,随后凶手逃离现场。母女跑到楼下后,邻居这才发现出事,连忙上前帮着灭火。截至记者发稿时,女儿还在抢救,母亲因伤势过重医治无效死亡。

昨晚7点50分左右,仙居雅苑的居民忽然听到一幢居民楼里传出呼救声,“失火了,快来人!”最初,大家往这幢楼望去,未发现明火。楼下散步、打牌的人都还以为是一场小火灾。可没一会儿,楼上跌跌撞撞地冲下来两个满身是火的人,两人一边扭动一边惨叫,“救命啊,杀人了!”几个壮汉连忙上前,用沙土灭火。两人都烧得全身漆黑,其中一人身中多刀,伤口不断淌血。

居民们认出,这两人是住在4楼的一对母女,母亲的伤势较重,倒在地上,不能说话,女儿还能站立。参与救援的居民闻出,两人的身上都沾着煤油,大家赶紧报警,并喊来了120救护车。事发时,这

家男主人正在楼下打牌,躲过了这一劫。

这对母女很快被送往南京军区总医院。据了解,当时,有个男青年从楼上慌慌张张跑出来,接着就出事了。男青年个子比较小,肤色白暂,“这个身影我们以前看到过的,好像来过楼里面。”居民说,很可能是男青年上门寻仇,纵火点燃这对母女。

这对母女是小区的老住户,母亲50多岁,女儿20多岁,女儿相貌俊俏,大家都说,恐怕女孩的相貌难以复原。

一位住在5楼的居民说,事发瞬间烟很浓,她听到动静后从5楼冲下来,楼道里都熏黑了。“我抱着小宝宝就下楼了,吓得都要哭出来了。”这时,一位办案民警接到电话,母亲失血过多,已经不治身亡。

昨晚10点,记者来到南京军区总医院,当事人家属仍守候在急诊大厅里。家属证实了母亲已经遇难的消息,那个女孩大面积烧伤,医生正在全力抢救。

快报记者 是钟寅

## 9辆“落难小车”微博寻失主

网友说,小事也做得这么认真,还很萌,有人情味

“今年3月初,我静静地待在南京地铁1号线南沿线竹山路站南侧停车场里,不料被坏人盯上,把我撬走了,幸好被科学园派出所的警察蜀黍们成功解救,可是始终找不到主人你啊,现在我就在派出所了,主人快快来哦。”

前天晚上10点左右,江宁公安分局官方微博“江宁公安在线”将科学园派出所发布的招领车辆集合起来,以“落难小车”的名义发了一条微博,帮助寻找失主。

招领的共有9辆自行车、电动车,被盗时间最早的是今年3月初,最晚的是9月29日。每辆车旁配的招领启事都很有个性,比如“我是今年9月29日9时许,在南京市江宁区天元东路竹山路地铁站附近路段,被坏人撬走的,主人要是看到我的话,请与警官联系,TEL: 84951645”。

截至昨晚6点半,微博已有142个网友转发,61个网友评论。



等待失主的部分被盗车辆 江宁警方供图

网友“一铭YAO”说:“公安微博越做越好,小事也做得这么认真,而且还很萌,有人情味。”

对于现在流行的微博卖萌,负责“江宁公安在线”的王警官说,相对于以往招领启事冷冰冰

的语言,轻松活泼的萌语更容易引起网友共鸣。网友“sun-girl441”显然融入了“落难小车”的世界,她说,“小车子好可怜的说,没人疼没人爱,找不到家啊”。

快报记者 陶维洲

## 张先生酒后摔倒,朋友们扶他躺下 后来发现情况不妙

去年11月的一天晚上,张某一和6个朋友一起到周老板开的饭店吃饭。这顿饭吃到9点多,白酒喝了3瓶。酒足饭饱下楼时,张不慎摔倒。众人七手八脚将他扶到椅子上,又找来几张凳子拼起来,让他躺着休息。后来发现情况不妙,老板娘拨打了120,张被送到附近医院抢救。半个月后,因头部伤势过重,张不幸身亡。

去饭店吃顿饭却丢掉性命,张家人很痛心,料理完后事,他们把周老板和当天一起吃饭的朋友告上秦淮区法院,索赔66万多元。

庭审中,周老板说,他和朋友们点好菜后,拒绝了服务员的服务,让只上菜就可以了。“他在楼梯摔倒,又不是滑倒,我老婆也第一时间叫了救护车把他送到医院。我们完全尽到了安全保障义务,他摔倒是因为酒后失足,并不是饭店方能够预见的。”

“那天我们7个人共喝了3瓶

白酒,走的时候,所有人状态都很好。张某说要去方便,就先下楼了,神志还很清醒。等我们下楼时就发现他倒在楼梯中间,具体怎么跌倒的我们没看到。”当天一同喝酒的朋友说,众人将张扶到椅子上,又拼了几个凳子让他躺下来休息,他还呼呼大睡,没人发现他有出血现象。“后来饭店老板娘打了120,我们陪张某去了医院,当晚还帮他交了1000多元医疗费。我们已经尽到了朋友应尽的义务。”

法院审理后认为,饭店楼梯处设有警示标志,张摔倒的地方铺了防滑垫,楼梯上也有防滑槽,饭店工作人员在发现张情况不对后,已尽到合理限度范围内的安全保障义务。另外,没有证据证明张下楼时处于醉酒状态,朋友们发现他摔倒后,已尽到了作为一般人应尽的义务。综上所述,法院判决驳回张家人的诉讼请求。

通讯员 庆妍 快报记者 马乐乐

# 全球影音先驱添新丁 先锋五款相机 29日面市

全球影音娱乐及光盘技术先驱先锋电子正式进军数码领域,旗下数码相机产品将由先锋战略合作伙伴苏宁电器全球首发并独家代理国内市场销售和售后服务。据悉,先锋五款数码相机包含一款超长焦相机和四款功能全面、具高性价比的卡片相机,全系列产品将于本月29日在北京、上海、广州、深圳、南京等21个城市的242家苏宁门店同步上市,后期将在苏宁门店全面铺开。

### 长焦机领衔 五款消费力掀性价比狂潮

先锋数码相机包括超长焦相机L1621A,拥有46万像素高清显示屏的S1407A和高清触屏卡片相机

S1405A,以及功能全面、设计简约的卡片相机A1403A和S1404A。

先锋L1621A具备21倍光学变焦的专业品质,同时,其优越的光学防抖性能,也避免了拍摄长焦图像易因抖动影响图像效果的问题。配备了具有1600万有效像素的CCD感光芯片,3英寸46万像素高清显示屏,高分辨率的图像带来更加清晰、更加真实的视觉感受和全面丰富的细节展示;1CM超微距、25mm广角、720P高清视频、全景合成、鱼眼等功能以及USB充电和AA电池的使用,让该款产品的使用更为贴心、便捷。

先锋S1407A和S1405A均采

用金属亮丽彩壳设计,在更具品质感的同时,提升了防震性能。超薄机身和3英寸高清显示屏,凸显了两款产品的时尚感。1400万有效像素、5倍和7倍光学变焦、高品质的全景合成等主流配置一应俱全。S1407A的光学+智能的双重防抖功能及S1405A配备的高灵敏度触摸屏成为两款相机的主要区别。

先锋A1403A和S1404A同样全面囊括了各项主流功能,采用亮丽塑料彩壳设计和亚光涂层,不失品质感。

### 21城242店同步上市 苏宁独家代理、全球首发

本月29日,先锋数码相机全

系列五款产品将由苏宁渠道,在北京、上海、广州、深圳、南京、西安、天津、重庆、武汉、成都等21个城市的242家门店全球首发,后期将在苏宁门店全面铺开。

先锋方面表示,此次全面进军数码相机领域,并选择借助苏宁的渠道在中国全球首发,一方面是看中了中国数码相机市场广阔的发展空间,借势拓展企业产品线;另一方面是借助苏宁行业领先的平台、服务和品牌优势,为产品的迅速推广提供有力保障。后期,先锋将依托企业雄厚的科技实力,秉承“与更多人分享感动”的企业理念,打造完整产品线,矢志在5年内实现销量

达到60万台,让更多人感受、分享先锋数码相机产品带来的全新拍摄体验。

先锋电子创始于1937年,是全球影音娱乐及光盘技术的先驱,产品包括家用、车用影音产品,车载导航产品及商用影视系统。2010年8月,双方正式签订战略合作协议,同时先锋液晶彩电登陆中国,由苏宁承担独家销售和售后服务代理,产品销售增长迅速;2011年5月,双方宣布在全国推进100家音像专厅的建设,以直营模式提升销售;2011年8月,先锋旗下首款3D电视由苏宁电器独家首发,目前已顺利打开市场。